

Муз. обозрение. - 1996. - июль-авг. (№ 7-8). - с. 18

10 июня 1996 года на 68 году жизни скончался член Союза композиторов, заслуженный артист России

Николай Александрович ЗОЛОТАРЕВ

Воспитанник детского дома, Советской Армии, Николай Александрович в 1955 году окончил Институт военных дирижеров. Отдав военной службе почти 30 лет (он работал военным дирижером в ГСВГ, начальником оркестра штаба Московского округа ПВО, начальником — художественным руководителем Образцово-показательного оркестра комендатуры Московского Кремля), после демобилизации (1972) Золотарев работал сначала начальником нотного цеха Производственного комбината Музфонда СССР, а с 1975 по 1983 был освобожденным парторгом МГК КПСС в Московской композиторской организации. В 1983 году был назначен директором Академического музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко. Активно работал Н.А. Золотарев и как композитор — автор многих сочинений для духового оркестра, в которых проявился его высокий профессионализм.